

**Z A P I S N I K**  
**sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,**  
**održane dana 28. studenog 2024. godine,**  
**u Gradskoj vijećnici Grada Preloga,**  
**Glavna 35, Prelog, s početkom u 18,00 sati.**

Sjednicu je sazvao gosp. **ĐURO UJLAKI – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga**, pozivom KLASA: 024-02/24-03/07; URBROJ: 2109-14-01-24-01, dana 21. studenog 2024. godine.

**SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI:** Anica Antolek Hrgar, Božidar Glavak, Zdravko Kvakon, Snježana Ladić, Nikola Madić, Ivana Martinec Novak, Margit Mirić, Anica Narandža, Josip Novak, Đuro Ujlaki, Ana Vojsk Kemec i Mario Vrbanec.

**SJEDNICI NIJE PRISUTAN: MARIO HORVAT.**

**SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI:** Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Miroslav Hrzić (pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte), Mladen Križaić (ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog), Sandra Hlišć (voditelj odsjeka za financije i proračun), Neven Hercigonja (direktor Marina Prelog d.o.o.) i Željko Sokač (administrativni referent).

**SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI:** Međimurske novine, List Međimurje, medjimurski.hr, Studio M i Studio Vipro.

**Gosp. UJLAKI ĐURO – PREDSJEDNIK** Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 19. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

**PREDSJEDNIK** daje na prihvaćanje zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**Predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.**

**AKTUALNIH 30 MINUTA:**

Gosp. Josip Novak je postavio pitanje o početku sadnje parka na jugu Preloga te pitanje o mogućem rješavanju problema usporavanja prometa između Ulice Nikole Tesle i Prvomajske ulice te upozorio na problem brzine prometa kod završetka Ulice Zrinskih.

Gđa. Ana Vojsk Kemec je postavila pitanje o uređenju prolaza između Cvjetne ulice i Trga sv. Lovre u Cirkovljanu te pitanje o nastavku izgradnje pješačko biciklističke staze iz Cirkovljana prema Draškovcu.

Gosp. Nikola Madić je postavio pitanje o mogućem budućem zatvaranju ceste D20 u centru Preloga između Trga slobode i Trga sv. Jakoba.

Gosp. Zdravko Kvakon je postavio pitanje o uređenju ceste u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu te pitanje o proširenju zdravstvenih usluga na području Grada Preloga.

Gđa. Ivana Martinec Novak je postavila pitanje o situaciji sa dogradnjom Srednje škole Prelog.

Gđa. Snježana Ladić je postavila pitanje o mogućoj prodaji gradilišta u naselju Oporovec te pitanje o problemu rasvjete na parkiralištu ispred „kuće Habuš“ u Prelogu.

Sjednici se priključio vijećnik Mario Horvat te sjednici sada prisustvuje 13 vijećnika.

Gosp. Božidar Glavak postavio je pitanje o mogućoj dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Cirkovljanu, za koju nisu predviđena sredstva u Proračunu Grada Preloga te na ovo pitanje zatražio pisani odgovor. Također je postavio i pitanje o nekorištenju, odnosno propadanju zgrade, na adresi Glavna 51, u Prelogu.

Gđa. Margit Mirić postavila je pitanje o postavljanju uspornika prometa na glavnoj cesti kroz naselje Hemuševac te pitanje o tijeku izrade projektne dokumentacije za izgradnju Hrvatskog zavoda za socijalni rad sa dnevnim boravkom za građane treće životne dobi.

Gđa. Anica Antolek Hrgar postavila je pitanje o radovima na uređenju kanalizacije u jugoistočnom dijelu Preloga, odnosno o ponašanju izvođača radova tijekom izvođenja radova. Također je i predložila da se u budućnosti Dan međimurske popevke obilježava i na području Grada Preloga. Pohvalila je Adventsku čaroliju i pozvala na koncerte i događanja.

Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. LJUBOMIR KOLAREK – gradonačelnik.

**PREDSJEDNIK** predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

## **D N E V N I   R E D**

1. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu.
2. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu.
3. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.
4. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.
5. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini.
6. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini.
7. Donošenje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini.
8. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini.
9. Donošenje Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu.

10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.
11. Donošenje Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.
12. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga.
13. Donošenje Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga.
14. Donošenje Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga.
15. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvatilo tako predložen dnevni red.**

### **TOČKA 1.**

**Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu**, kao i zapisnik sa sjednice Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga održane dana 25. 11. 2024. godine, vijećnici su primili objavom na Internet stanici Grada.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek, ujedno i predsjednik Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja podnio je uvodno obrazloženje.

Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga predložilo je za dodjelu Grba Grada Preloga:

1. Srednja škola Prelog, Čakovečka 1, Prelog
2. Dobrovoljno vatrogasno društvo Draškovec, B. Radić 14, Draškovec
3. Studio M d.o.o., Murska 46, Donji Kraljevec

Nadalje, predlaže da se dodjeli Plaketa Grada Preloga:

1. Vladimir Vuk, Dravska 35 A, Prelog
2. Franjo Ekart, Dravska 1, Cirkovljan
3. Autopraona „Tizaj“, Nevenka Tizaj, Cvjetna ulica 12, Čehovec
4. Josip Mihalec, Jug I 14, Prelog
5. Marija Fleten, Prvomajska 16, Prelog.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu.**

**Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 2.**

**Prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu.

**„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Proračun Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu.**

**Proračun Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 3.**

**Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

**„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Program građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.**

**Program građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini** u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 4.**

**Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

**„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.**

**Program održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini** u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## TOČKA 5.

**Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

**Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## TOČKA 6.

**Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini.

Rasprave nije bilo.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Program javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini.

**Program javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 7.**

**Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini.

**Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 8.**

**Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini.

**„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini.**

**Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 9.**

**Prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu.

**„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu.**

**Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 10.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na



internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.**

**Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.**

## **TOČKA 11.**

**Prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.

**Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 12.**

**Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga.

**Odluka o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 13.**

**Prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za prostorno uređenje održane 26.11.2024. godine.

**Odbor za prostorno uređenje** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi je sudjelovao Đuro Ujlaki.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga.**

**Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga** u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 14.**

**Prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Anica Antolek Hrgar, Božidar Glavak i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga.**

**Odluka o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga** u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 15.**

**Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 26.11.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 26.11.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.

**ZA“ je glasalo 13 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.**

**Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika** u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 19,45 sati.

NAPOMENA: Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga [www.prelog.hr](http://www.prelog.hr).

## **GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA**

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:**  
Ujlaki Đuro, dipl.ing.stroj.

**PROČELNICA:**  
Radović Miljenka, mag.iur.